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Szakmai beszámoló 

2022-ben a T-Art Alapítvány 6 kiállítást és egy kiadványt valósított meg, több tárlatvezetést is szervezett, 

saját művészeti tábort, 10 iskolai ismeretterjesztő foglalkozást és egy alkotónapot tartott, illetve két szakmai 

díjat adott ki. Folytatta a közel 600 darabos gyűjtemény kezelését, leltározását és gyarapítását. Illetve 2022-

ben megtörtént az alapítvány honlapjának fejlesztése, korszerűsítése.  

2022. januárjában az alapítvány gyűjteményéből 73 műtárgy került kiállításra a Corvin Művelődési Házban 

Kor-társ-tér címmel, a kiállítás 3 hónapig volt látogatható. A kiállítás zárásaként Tenk Dóra tartott 

tárlatvezetést.  

Ugyan csak januárban a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg a 2021. évi Seaching for T-art 

díjasok kiállítása az Esernyős Galériában, melyhez egy nyomtatott katalógus is készült. A kiállítás záró 

rendezvényeként Garami Gréta beszélgetett a kiállító művészekkel.  

2022 tavaszán Óbuda Napjához kapcsolódóan már negyedik alkalommal rendeztük meg a kerületi művészek 

Tavaszi tárlatát. A megnyitóra május 7-én került sor, ahol Óbuda-Békásmegyer polgármestere is köszöntötte 

az egybegyűlteket.  

 

 



                                       

 

Júniusban már második éve rendeztük meg a T-Art Alapítvány művészeti-önismereti táborát a kerületben, 

az Óbékásmegyeri Szent József Házban. A helyszín több szempontból is nagyon ideális. Nyáron kellemesen 

hűvös marad az épület, a nagy kert pedig sok játékra és szabadtéri alkotásra ad lehetőséget. A táborban 24-

25 fő vett részt tanárokkal együtt. 

 

 



    

Július hónapban 4 foglalkozást tartottunk a harmadik kerületi iskolásoknak a Dr. Béres József Általános 

Iskola, Kiserdő Tagiskolájában a nyári napközi táborban. Július 6-án anilines festékkel ismerkedhettek meg 

a gyerekek, július 20-án pedig porpasztellel. A foglalkozásokon Tenk Dóra művészeti mentor, kurátor 

vezetésével a gyerekek elsőként reprodukciók segítségével bepillantást nyertek a kortárs művészetbe, majd 

a program második felében maguk is alkothattak.  

     

     



                                                           

 

 

 

Szeptember 23-án Lét-kérdés címmel nyitottuk meg a kerületi művésznők kiállítását az Óbudai Kulturális Központban 

az Ars Sacra Fesztivál alkalmából.  

 

 

 

 

 



A nyári napközis táborban nagy sikert aratott művészeti ismeretterjesztő projektünket meghirdettük az őszi 

hónapokra a kerületi iskolák számára. Szeptember, október és november hónapban az önkormányzati 

támogatásnak köszönhetően ingyenesen tudtuk biztosítani a programot, mivel Tenk Dóra művészeti 

mentorunk és kurátorunk, munkaköri feladatként tartotta meg a foglalkozásokat. Jártunk a Csillaghegyi 

Általános Iskolában, a Dr. Béres József Általános Iskolában, a Kerék utcai Általános Iskolában, az Andor Ilona 

Ének-Zene Általános és Alapfokú Művészeti Baptista Iskolában és az Óbudai Harrer Pál Általános Iskolában. 

Egy alkalommal 10-30 fő között vettek részt a foglalkozásokon. 

2023 tavaszán további iskolákba és óvodákba is várják a programot.  

 

         

 

          

 



       

    

      

 

 

 

 

 



Október 21-én két óbudai helyszínen rendeztünk kiállítást a Magyar Festészet Napja alkalmából, az Óbudai 

Kulturális Központ San Marco Galériájában az idősebb generációnak, a Szent József Házban pedig a fiatal 

generáció művészeinek nyílt kiállítása, a két helyszín között ingyenes busszal szállítottuk át az utasokat. 

Mindkét helyszínen a kuratórium által megszavazott művészeknek díjakat adtunk át.  

 

 

             

 

Óbudai Kulturális Központ – Alkotónap a Magyar Festészet Napja alkalmából  

A Magyar Festészet Napja rendezvénysorozathoz kapcsolódva idén is megrendeztük a T-Art Családi 

Alkotónapot az Óbudai Kulturális Központban. Ezúttal Polyák Aida az Aelia Sabina művésztanára és Külüs 

László Ákos festőművész, művészetpedagógus tartottak foglalkozást.  



                           

A T-Art Alapítvány honlapját 2022-ben korszerűsítettük, hogy minél több érdeklödőt érjünk el ezen a fórumon és hogy 

naprakészen tudjuk tájékoztatni a közönséget az aktuális programjainkról, projektjeinkről. A kerületi iskolai projekt 

volt az egyik fő ok a korszerűsítésre. Szerettük volna, hogy ezen a felületen mind az érdeklödő pedagógusok, mind a 

szülők megtaláljanak minden szűkséges információt, és hogy megfelelő színvonalú honlapon tüntethessük fel a 

program ingyenességét segítő támogatókat. 

https://tartalapitvany.hu/harmadik-keruleti-iskolai-projekt/, https://tartalapitvany.hu/ 

2022 szeptemberétől alkalmazotti státuszba tudtuk venni Tenk Dórát, aki a többi munkája mellett 

munkaköre részeként látta el az őszi iskolai projekt szervezését és megvalósítását.  

 

Budapest, 2022. december 31. 

 

                                                                                                          

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 


